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A N A K O I Ν Ω Σ Η  
 ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στη Δ.Ε.Θ. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012 – 6.00 μ.μ. – ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  

 

Τη ΜΑΖΙΚΗ και ΔΥΝΑΜΙΚΗ συμμετοχή και των εργαζομένων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης στο ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ των 

συνδικάτων (Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και Γ.Σ.Ε.Ε.), το ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012, στις 

6.00 το απόγευμα στο ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ στη Θεσσαλονίκη, αποφάσισε η 

Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.  

Η μαζική συμμετοχή μας, αλλά και η αγωνιστική προετοιμασία του κλάδου 

είναι η απαραίτητη προϋπόθεση για να αποτρέψουμε τη νέα σκληρή επίθεση της 

τρικομματικής συγκυβέρνησης και τρόικας, που έχουν ως μοναδικό στόχο τη 

ΜΕΙΩΣΗ μισθών, εφάπαξ και συντάξεων, τις ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ Δημοσίων Υπαλλήλων, 

κατάργηση δικαιωμάτων, την ΑΥΞΗΣΗ ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, συμμετοχής 

σε φάρμακα-περίθαλψη, τη ΔΙΑΛΥΣΗ του Κράτους, των Ο.Τ.Α., της Παιδείας και 

Νοσοκομείων. 

Μέτρα αντιλαϊκά και άδικα που αποτελούν τη χαριστική βολή στους 

εργαζόμενους, στην κοινωνία και την οικονομία της χώρας, που ήδη βρίσκεται σε 

τραγική κατάσταση εξαιτίας των προηγούμενων μέτρων. 

Η κυβέρνηση για να αντιμετωπίσει την αντίδραση των εργαζομένων και της 

κοινωνίας έχει επιλέξει τον αυταρχισμό και αυτό φάνηκε στην πρόσφατη 

κινητοποίηση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (εργαζόμενοι και αιρετοί) όπου έδειξε το 

πρόσωπό της και την επιλογή της για «μηδενική ανοχή». 

Και αυτή  η κυβέρνηση επέλεξε για την επιβολή των νέων αντιλαϊκών μέτρων 

την απειλή της εξόδου της χώρας από το ευρώ. Τακτική  όμως που είναι ενταγμένη 

στο να κάμψει τους αγώνες των εργαζομένων ενάντια στις μνημονιακές πολιτικές. 

 

Γι’ αυτό πριν μας ΤΕΛΕΙΩΣΟΥΝ αυτοί, να ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΜΕ εμείς μαζί τους… 

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ…!!! Μπορούμε και πρέπει να τους σταματήσουμε. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ 

ΜΑΣ ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                          Ο Γεν. Γραμματέας 

 

  

Θέμης Μπαλασόπουλος                                          Γιάννης Τσούνης 


